

# 白日梦 这么做

每个女孩心中都有一个梦,一个关于美丽的梦:披上华丽的服饰,穿上闪亮的水晶鞋,闪瞎双眼的瓷白肌肤,万众瞩目。每每午夜时分,你是否曾许下愿望,像灰姑娘一样遇见魔法、奇迹降临?本期小编就告诉你,美白再也不是白日梦,拿起魔法棒,为自己的脸庞点染最纯净最白皙的姿采吧!

## 洗出洁净通透的无瑕美肌

传统的手洗洁面能够清洁掉我们肌肤表面的油污,却无法到达真皮层,洗到毛孔深处的污垢。而融入了高科技的洁面仪就能通过其

特有的专利技术,细软的刷头,可以深入毛孔,轻柔推出污垢,并带走老化角质,让你在现代科技感的浸润下温柔洗出洁净通透的无瑕美肌。

T-Sonic透肤声波技术是一种促进面部血液循环的经皮声波脉动,FOREO LUNA系列洁面仪将突破性硅胶科技与T-Sonic垂直透肤声波脉动结合,深层而温和地清洁肌肤表层及毛孔脏污,并有效避免传统声波技术对肌肤的磨蚀性损伤。每日早晚各使用一分钟FOREO LUNA温和清洁模式,帮助您去除死皮,清除毛孔脏污、油腻及化妆品残留,令肌肤达到传统手洗方式无法媲及的洁净状态。

## 一步焕现韩式美瓷肌

2015年4月2日,全球高端草本护肤品牌雪花秀于北京清雅恬静的旬会所举办“美肌·如瓷”——雪花秀美颜修容亮润露新品上市发布会”。拥有瓷感光泽的润透肌肤是所有女性共同的追求。雪花秀今春再推美肤新品——雪花秀美颜修容亮润露。

源于朝鲜古籍《闺合丛书》中记载的护肤圣品“美颜水”,雪花秀传承身心一体、内外和谐的东方哲学,将世代相传的草本植物与现代肌肤科学相缔结,填补护肤空白,引领潮流率先推出雪花秀美颜修容亮润露。延续古代智慧,每日早晚使用于护肤最后一步的亮润露,可以最大程度地保留前序护肤成分,倍升护肤功效,使肌肤焕发如瓷般持久亮润光彩。



作为K-Beauty No.1彩妆品牌,创立于1985年的ETUDE HOUSE伊蒂之屋,4月17日将进驻南京中央商场,将粉红色浪漫空间带给爱美的南京消费者,本期小编采访到了ETUDE HOUSE伊蒂之屋掌门人Sofia Gao高露颖女士,让她带领你一起走进伊蒂之屋。

## ETUDE HOUSE 伊蒂之屋的 Princess Fantasy

ETUDE HOUSE伊蒂之屋隶属于韩国最大的化妆品公司爱茉莉太平洋旗下,伊蒂之屋在2013年进入中国,在上海、北京、成都、广州等城市都有店铺,有近千种美妆产品,而且更新速度已经做到几乎和韩国同步。现在伊蒂之屋终于来到南京了,就在南京秦淮区中央商场1层和B1层噢!

作为南京首家店铺,ETUDE HOUSE伊蒂之屋的“公主屋”完美融合了各种梦幻和惊喜,进入这家店仿佛就来到了粉色环绕的梦幻世界,到处充满着浪漫的情怀,不仅店铺全粉色的设计让甜心们流连忘返,而且在这梦

幻的环境中,摆放着最新的品牌产品,从打底的气垫隔离,到色彩缤纷的唇膏、腮红等彩妆,丰富的护肤产品到便于化妆的美妆工具,连指甲油的品种都多达几百个,足以让每个甜心从店内出来就可以变身最美丽的公主。漫步在各式各样新奇有趣的美妆品中,甜心们可以尽情玩美扮靓,从店内的别致设计、新奇的产品,再到最IN的美妆tips,这里的一切都让人爱不释手。同时门店有专业化妆师们已在化妆体验区恭候,各位甜心可以按照自己的喜好,大胆尝试韩国时下最流行的妆容,与姐妹们一起玩美大变身。

M:现代快报 S:Sofia Gao

M:您曾在多家国际化妆品公司担任高管一职,同时,您也为这些品牌在内地的发展做出过杰出贡献。那么伊蒂之屋是有着怎样的独特品牌魅力,让您投身其中?

S:伊蒂之屋是韩国最大的化妆品公司爱茉莉太平洋旗下唯一的彩妆品牌,也是韩国第一彩妆品牌,在韩国有着不可动摇的地位,在中国喜爱的女性也非常多。它的品牌特性非常鲜明,种类繁多,产品丰富,传播韩妆流行趋势的速度非常快。并且它的理念认为每个女性内心都渴望变成公主,并愿意帮助她们实现这个愿望。这些都是它的品牌魅力。

M:亚洲市场针对年轻女性的彩妆品牌很多,您觉得伊蒂之屋的独特竞争力是什么?

ETUDE HOUSE伊蒂之屋  
中国区总经理Sofia Gao 高露颖



S:伊蒂之屋的彩妆单品类门店运营模式在中国非常少,并且我们店内提供免费的彩妆服务,可以让消费者在店里收获一站式的购物体验。新品更新换代的速度,都是第一时间传达韩妆潮流,这些都是它独特的竞争力,是消费者忠实选择伊蒂之屋的原因。

M:伊蒂之屋为了满足广大年轻女性的需求,美妆及护肤产品有近千种,品牌本季主打的明星产品有哪些?您个人有什么好的建议及推荐。

S:我们的明星产品非常多,这里我推荐5月即将上市的珍珠母亮白多效气垫霜,使用简单,适合初学者。它的包装很漂亮小巧,平时放在化妆包里,可以随时拿出来简单补妆,势必上市就会大受欢迎。



ETUDE HOUSE伊蒂之屋蜜桃炫色唇彩

ETUDE HOUSE伊蒂之屋珍珠母亮白多效气垫霜